



DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE RORAIMA
“Amazônia: Patrimônio dos brasileiros”
DIRETORIA DE COMPRAS E LICITAÇÕES

Errata 0629866/2024/DCL/DCL-DI/DPG

ERRATA

A Defensoria Pública do Estado de Roraima - DPE-RR, por meio de seu Agente de Contratação/Pregoeiro informa que no Preâmbulo da Ata de Registro de Preços N° 11/2024 e Ata de Registro de Preços N° 12/2024, faz-se necessário realizar a seguinte retificação:

Na descrição do CNPJ, **onde se lê:**

CNPJ/MF n° 34.812.354/0001-52

Leia-se:

CNPJ n° 07.161.699/0001-10

(assinado eletronicamente)
Venicius Antony Linhares
Agente de Contratação/Pregoeiro - DPE/RR

Em 12 de novembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **VENICIUS ANTONY LINHARES, Agente de Contratação**, em 12/11/2024, às 11:02, conforme horário oficial de Boa Vista/RR, com fundamento no art. 6º, § 1º do [Decreto n° 8.539, de 8 de outubro de 2015](#), e Portarias DPG n° [877, de 1º de setembro de 2017](#) e n° [1251, de 15 de dezembro de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.rr.def.br/autenticidade>, informando o código verificador **0629866** e o código CRC **1362769D**.